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Про внесення змін до районної 

Програми удосконалення 

мобілізаційної підготовки 

Житомирського району 

на 2015-2017 роки 
 

 

 

 

 

 

        Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», враховуючи рекомендації постійних комісій районної ради з 

питань бюджету і комунальної власності від___.10.2017р. та з питань 

законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення 

діяльності депутатів та місцевого самоврядування від ___10.2017 р., районна 

рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

 

         Внести зміни до районної Програми удосконалення мобілізаційної 

підготовки Житомирського району на 2015-2017 роки, затвердженої  рішенням 

32 сесії  районної ради 6 скликання від 25.03.2015 р. № 576: 

 

1. Пункт 5 Основних заходів щодо реалізації районної Програми   

удосконалення мобілізаційної підготовки району на 2015 – 2017 роки викласти 

у наступній редакції: 

« - Проведення поточного ремонту опалення у приміщенні медичної 

комісії Житомирського ОМВК та технічне переоснащення внутрішньо 

будинкової системи опалення, шляхом встановлення лічильників теплової 

енергії для будівлі за адресою: м. Житомир, вул. Тараса Бульби-Боровця, 21, 

що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ району 

та перебуває в оперативному управлінні Житомирського обласного 

військового комісаріату, та у якому розміщений Житомирський  об’єднаний 

міський військовий комісаріат.» 

 

2. Потребу у фінансуванні та реалізацію пункту 5 зазначених вище 

заходів визначити на 2017 рік в сумі 70,0 тисяч гривень та відповідно 



загальний обсяг фінансування Програми на 2017 рік замінити з «122,0 тисяч 

гривень» на «192,0 тисяч гривень», відповідно разом по Програмі за 2015- 

2017 роки суму з «416,5 тисяч гривень» замінити на «486,5 тисяч гривень». 

 

  

  Голова районної ради                                                                      С.Г. Крутій 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідальний виконавець: 

Загоровський В. М.  –  

інспектор    загального відділу  

апарату ЖРДА      42-46-88 



Пояснювальна записка до проекту рішення   

    

 «Про внесення змін до районної Програми  

удосконалення мобілізаційної підготовки Житомирського району  

на 2015-2017 роки» 

 

 

У даному проекті рішення пропонується доповнити перелік заходів, на 

які спрямована Програма, а саме пункт 5 Основних заходів щодо реалізації 

районної Програми удосконалення мобілізаційної підготовки району на 2015 

– 2017 роки викласти у наступній редакції «- Проведення поточного ремонту 

опалення у приміщенні медичної комісії Житомирського ОМВК та технічне 

переоснащення внутрішньо будинкової системи опалення, шляхом 

встановлення лічильників теплової енергії для будівлі за адресою: м. 

Житомир, вул. Тараса Бульби-Боровця, 21, що належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, району та перебуває в оперативному 

управлінні Житомирського обласного військового комісаріату, та у якому 

розміщений Житомирський об’єднаний міський військовий комісаріат».  

Ці зміни проводяться у зв’язку із тим, що необхідно встановити 

лічильник теплової енергії для будівлі де розміщено Житомирський ОМВК та 

виготовити технічну документацію. 

 

 

Порівняльна таблиця: 

 

 
Чинна редакція Запропонована редакція 

з доповненням 

п. 5 «Основних заходів з удосконалення 

мобілізаційної підготовки» 

п. 5 «Основних заходів з удосконалення 

мобілізаційної підготовки» 

 «Проведення поточного ремонту опалення 

у приміщенні медичної комісії 

Житомирського ОМВК» 

 «Проведення поточного ремонту у 

приміщенні медичної комісії 

Житомирського ОМВК та технічне 

переоснащення внутрішньо будинкової 

системи опалення, шляхом встановлення 

лічильників теплової енергії для будівлі 

за адресою: м. Житомир, вул. Тараса 

Бульби – Боровця, 21, що належить до 

спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ району та перебуває в 

оперативному  управлінні 

Житомирського обласного військового 

комісаріату, та у якому розміщений 

Житомирський об’єднаний  міський 

військовий комісаріат».  

  Потреба у фінансовому забезпеченні  Потреба у фінансовому забезпеченні 

  

2017 рік: « - » 

 

 2017 рік: « 70,0 тис. грн». 



Загальний обсяг фінансування Програми на 

2017 рік -122,0 тисяч гривень. 

Загальний обсяг Програми на 2017 рік – 

192,0 тисяч гривень. 

Відповідно разом по Програмі за 2015 -

2017 роки - сума 416,5 тисяч гривень. 

Відповідно разом по Програмі за 2015 – 

2017 роки – сума 486,5 тисяч гривень. 

 

 

 

 

 

Провідний інспектор загального відділу 

апарату райдержадміністрації     В.М.Загоровський 


